

「けものフレンズ×東京フィルハーモニー交響楽団 『もりのおんがくかい』」を「あにてれ」で独占ライブ配信!





©けものフレンズプロジェクト

7月30日(日)に東京オペラシティコンサートホールで開催されるイベント、「けものフレンズ×東京フィルハーモニー交響楽団『もりのおんがくかい』」の夜公演を、テレビ東京のアニメ配信サービス「あにてれ」にて、当日18時30分より会員向けに独占ライブ配信することが決定しました。

竹本泰蔵氏が指揮を執り、日本で最も長い歴史をもつオーケストラ「東京フィルハーモニー交響楽団」が「けものフレンズ」の楽曲を演奏するイベントを、「あにてれ」のライブ配信で、臨場感あ ふれる映像・音楽をお届けします。

- ■イベント:「けものフレンズ×東京フィルハーモニー交響楽団『もりのおんがくかい』 「あにてれ」独占ライブ配信
- 日時:7月30日(日)18時30分~(予定) 8月1日(火)~8月31日(木)の期間、タイムシフト視聴が可能です
- 配信サイト:テレビ東京「あにてれ」(https://campaign.ani.tv/) なお、ご視聴いただくには、「あにてれ」の有料会員登録(月額 700 円)が必要です

テレビ東京アニメ配信サービス「あにてれ」

- ・テレビ東京が2017年4月1日よりサービスを開始したアニメ見放題サービス
- 月額700円(税抜)で、100タイトル、10,000エピソード以上のアニメが見放題
- ・アニメ本編の配信だけでなく、アニメイベントへの会員招待、グッズプレゼント、 アニメニュース掲載といったアニメに関するコンテンツ満載のサービス。
 - ※対応端末:PC·スマートフォン・タブレット
 - ※会員登録(メールアドレス、クレジットカードなど)が必要となります。
 - ※当サービスは月額課金制のオンライン動画・情報配信サービスです。インターネット接続に必要な インターネット・サービス・プロバイダや携帯キャリアとの契約及び利用料金は、別途お客様のご負担となり、通信料は別途かかります。
 - ※日本国内向けサービスとなります。海外では動画はご覧いただけません。





https://campaign.ani.tv/ 月額 700 円(税抜)



■けものフレンズ作品概要

「ケロロ軍曹」の吉崎観音が開く新たな世界!

この世界のどこかにつくられた超巨大総合動物園「ジャパリパーク」。 そこでは神秘の物質「サンドスター」の力で、動物たちが次々とヒトの姿をした「アニマルガール」へと変身——! 訪れた人々と賑やかに楽しむようになりました。

しかし、時は流れ……。

ある日、パークに困った様子の迷子の姿が。 帰路を目指すための旅路が始まるかと思いきや、アニマルガールたちも加わって、 大冒険になっちゃった!?

■STAFF

原作:けものフレンズプロジェクト コンセプトデザイン: 吉崎観音

監督:たつき

シリーズ構成・脚本: たつき

音響監督:阿部信行 作画監督:伊佐佳久 美術監督:白水優子

アニメーション制作:ヤオヨロズ

■公式HP■

けものフレンズプロジェクト公式HP<http://kemono-friends.jp/>番組HP<http://ani.tv/kemono-friends/>

けものフレンズ再放送決定!

テレビ東京系列にて8月14日(月)放送開始!

月~金朝7時30分~

※テレビ北海道、テレビせとうち、TVQ 九州放送は初放送です。

■ CAST ■

サーバル:尾崎由香 フェネック:本宮佳奈 アライグマ:小野早稀 かばん:内田彩

PPP(Penguins Performance Project"ペパプ")

ロイヤルペンギン: 佐々木未来 コウテイペンギン: 根本流風 ジェンツーペンギン: 田村響華 イワトビペンギン: 相羽あいな フンボルトペンギン: 築田行子